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第１２回臨時委員会会議録 

委 員 長 ）  日程第１ 開会宣言 

委 員 長 ）  日程第２ 会議成立の宣言 

委 員 長 ）  日程第３ 会議録署名委員の指名（松本委員） 

委 員 長 ）  それでは、日程第４の審議に入ります。第１４号議案「芦

屋市立幼稚園園則の一部を改正する規則の制定について」を議

題とします。提案説明を求めます。 

管 理 課 長 ）    〈議案資料に基づき概略説明〉 

委 員 長 ）  説明が終わりました。質疑はございませんか。 

         潮見幼稚園は、学級数が一番多かったころは何学級ぐらいあ

ったのですか。 

管 理 課 長 ）  現在の園舎の保育室数が最大７室になりますので、恐らく

７学級ぐらいはあったと思います。１室は預かり保育に使って

おります。 

浅 井 委 員 ）  ９月１５日、１６日の子ども子育て支援新制度の説明会に

保護者の方が参加されたと思いますが、どのような状況でした

か。 

管 理 課 長 ）  初日の９月１３日に上宮川文化センターで開催し、１５０

人の定員でしたが、子ども連れで来られている方も多く、資料

の数として３８０部ぐらいはお渡ししましたし、会場に入りき

れないほどの人が集まりました。 

         ９月１５日の月曜日は西山幼稚園で行い、２００人以上のか

たが来られていました。９月１７日の水曜日には市民センター

で夜に行いましたが、小さいお子さんを連れてくることが難し
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かったということで想定よりも少なく、５０人前後かと思いま

す。広報にもお知らせしましたが、皆さんに来ていただきたい

ということで、ゼロ歳から４歳児のお子さんをお持ちの保護者

の方全員にはがきでお知らせをいたしましたので、その反響も

ありたくさんの方にご来場いただいております。 

浅 井 委 員 ）  保育所希望の方もかなりいらっしゃったのですか。 

管 理 課 長 ）  そうですね、保育所の希望の方も幼稚園の希望の方も来ら

れています。ただ、２歳児のお子さんでどちらにしようか迷っ

ていらっしゃる方や、小さいお子さんを連れた方もたくさん来

られています。 

浅 井 委 員 ）  はい、ありがとうございます。 

委 員 長 ）  いかがですか、よろしいでしょうか。 

他に質疑はございませんか。 

         無いようですので、これをもって質疑を打ち切ります。 

         これより採決いたします。本案は、原案どおり可決すること

にご異議ございませんか。 

              <異議なしの声> 

         ご異議なしと認めます。よって本案は可決されました。 

        〈第１４号議案採決。結果、可決（出席委員全員賛成）〉 

委 員 長 ）  日程第５ 閉会宣言 


